

东南大学附属中大医院妇产科首席专家 来武进人民医院南院坐诊

2024年10月起,东南大学附属中大医院妇产科首席专家蔡云朗教授将每月两次定期来武进人民医院南院妇产科坐诊。蔡云朗教授从事妇科肿瘤临床、教学、科研工作30余年,擅长妇科良恶性肿瘤的早期诊断、手术治疗及规范化化疗,妇科肿瘤的腹腔镜治疗,尤其是宫颈

癌、子宫内膜癌、卵巢癌手术和子宫内膜异位症的手术治疗,在阴式手术及盆底重建(子宫脱垂、阴道壁膨出、尿失禁等)方面有非常丰富的经验。欢迎广大患者预约就诊。
坐诊时间:每月第二、第四周的周四上午
咨询预约电话:17312219226

秋季学校专项检查 保障校园卫生安全

为加强全区幼儿园新学期学校卫生和传染病防控工作,有效预防秋冬季传染病流行等突发公共卫生事件的发生,区卫健局对辖区内40所幼儿园开展秋季学校卫生专项检查,截至9月23日,已完成全部检查工作。



疾病防控

降低秋冬季传染病发病率

此次检查中,区卫健局组织区疾控中心专业人员,以科学严谨的态度,聚焦学校秋季传染病防控工作。疾控工作人员深入校园,重点检查2024年秋季开学学校传染病防控工作准备情况、上学期传染病防控制度建立及措

施落实情况、学校依法履行传染病疫情报告职责情况及发生传染病后防控措施落实情况。针对秋冬季高发的流感、肺炎等传染病,区疾控中心督促各校完善防控预案,确保防控措施落实到位。此外,疾控工作人员通过查阅

“江苏省预防接种综合服务管理信息系统”与现场检查相结合的形式,重点检查了秋季新学期入学新生及转学、插班学生疫苗接种记录,落实适龄儿童水痘疫苗接种专项工作,仔细查阅健康档案,确保学生都能得到充分的健康保障。

卫生监督

保障生活饮用水卫生安全

为确保学校学生饮用水卫生符合标准,区卫健局部署区卫生监督所执法人员重点对各幼儿园饮用水卫生管理制度、人员卫生、设备设施清洗消毒、

水质检测、水质处理器滤芯滤料更换情况、桶装水饮水机存放、开水设备及保温桶加盖上锁、管道直饮水持证等情况进行监督检查。对检查过程中发

现部分园区存在的问题,执法人员现场提出整改意见,要求校方立即整改到位。通过严格的卫生监督,有效提升学校生活饮用水卫生管理水平。

专项检查

筑牢学生健康安全屏障

学校卫生工作是一项基础性、保障性的工作,关系到每一位师生的身心健康。新学期开学后学生集聚一起,在教室等密闭性较强的空间内密切接触,增加了流感、水痘、流行性腮腺炎等传染病传播的概率。每年春季、秋季开学初,

区卫健局均分批组织疾控、卫生监督等部门开展学校卫生工作专项检查,旨在通过专项检查搭建合作平台,促进各校与辖区内医疗机构建立学校卫生工作联防联控机制。在区疾控中心、卫生监督所及医疗机构的指导下开展入托入学预防接种

证查验、传染病防控、常见病防治、结核病防治、健康教育及控烟、教学和生活环境卫生、生活饮用水卫生管理等工作,全方位保障广大师生的身体健康和生命安全,为儿童的健康成长保驾护航。
(沈洲波 方雪梅)

加拿大白求恩医学发展协会 来武进人民医院学术交流

9月18日,加拿大白求恩医学发展协会专家 Johnny Lau 教授一行来武进人民医院开展学术交流。

Johnny Lau 教授一行首先参观了武进人民医院骨科四病区,参加了科室的早查房及疑难病例讨论。随后他来到手术室观摩并指导了一例复杂踝关节骨折重建手术,为在场的手术医师传授了目前国际上最新的足踝手术技术与内固定重建理念。下午,Johnny Lau 教授为医

院骨科临床医师进行了学术讲座,讲述了足踝外科领域的国际最新研究进展,同时与在座医师进行了深度的学术交流与讨论。

据悉,加拿大白求恩医学发展协会与武进人民医院的合作源远流长,加方专家曾先后两次来院交流,为双方合作奠定了良好基础。此次 Johnny Lau 教授来院交流讲学,将进一步促进医院与加拿大医疗机构的合作交流,提升医院相关专业的国际化水平。(武医宣)

鸣凰社区卫生服务中心 开展儿童口腔疾病干预项目

为加强儿童口腔疾病防治工作,促进儿童口腔健康,湖塘镇鸣凰社区卫生服务中心自9月18日起组织口腔科医务人员为辖区内4所小学900余名三年级儿童免费开展口腔疾病干预项目,预计10月16日完成。

为做好前期的宣传发动,口腔科医生通过举办口腔健康知识讲座,详细讲解正确的刷牙方法以及常见的口腔问题,重点介绍窝沟封闭的重要性及预防龋齿的方法,引导儿童养成良好的口腔卫

生习惯,预防龋齿的发生。通过前期全面筛查,按照“自愿、知情、免费、应封尽封”的原则,符合条件的儿童在家长陪同下前往鸣凰社区卫生服务中心口腔科进行专业窝沟封闭治疗,所有筛查和窝沟封闭信息录入数据库,便于后续管理和效果评估。

鸣凰社区卫生服务中心将进一步增强口腔团队专业技术水平,切实提升口腔服务质量,为辖区儿童的健康成长保驾护航。
(周亚)

寨桥卫生院 开展骨质疏松症健康讲座

为了提高农村居民对骨质疏松症的认识,9月20日下午,前黄镇寨桥卫生院特邀常州市第二人民医院阳湖院区老年病科主治医师朱辉在灵台村委开展骨质疏松症防治知识讲座。

朱辉用通俗易懂的语言、生动详实的例子,向大家讲述了什么是骨质疏松症、骨质疏松症的危害以及如何预防骨质

疏松症等知识,告诉大家要多食用豆类、奶类、坚果等富含钙质的食物,注意合理健康的饮食搭配,进行适量的户外运动,多晒太阳。

现场,朱辉还用快问快答的形式与现场居民进行科学补钙问答互动,解答他们提出的关于骨质疏松及补钙方面的疑问,大家纷纷表示受益匪浅。
(柏秋萍)

武进人民医院举办中层干部能力提升研修班

为进一步推动医院高质量发展,持续提升中层干部管理能力,9月22日,武进人民医院举办高质量发展暨中层干部能力提升研修班,院领导、中层干部及护士长共计200余人参加。

首期培训课程围绕“高效运营与管理”为主题开展。青岛

大学附属医院质量管理评价部主任孙桂霞作题为《“国考”促进医院高质量发展的探索与实践》的课程分享,突出以国考为抓手,构建一流学科建设体系、高水平医疗技术发展体系、精细化质量管理体系和信息化全方位考核体系。上海交通大学医学院附属仁济医院总会计师

陈志军围绕“支付制度改革下医院综合绩效运营管理”进行授课讲解,介绍了新医改背景下的医院内部绩效体系、绩效考核管理和运营管理体系。

首期课程内容丰富,实践性强,两位专家讲解深入浅出,为后续课程的顺利开展创造了良好开端。
(李亚运)